

ООО «ФРОНИУС УКРАИНА» — 25 ЛЕТ В УКРАИНЕ!

В июне 2016 г. компания ООО «Фрониус Украина» отметила 25-летие. В 1991 г. было основано совместное украинско-австрийское предприятие СП «Фрониус-Факел», дочернее предприятие всемирно известной австрийской компании «Fronius International GmbH». СП «Фрониус-Факел» (генеральный директор А. И. Комисар) производило сварочное оборудование по австрийской технологии. Мобильность, надежность, соответствующий дизайн, прекрасные сварочные характеристики позволяли широко применять оборудование Fronius во многих отраслях промышленности, сельскохозяйственном производстве и бытовом обслуживании.

Компания «Fronius International GmbH» была основана в 1945 г. австрийцем Гюнтером Фрониусом в Петтенбахе (Австрия) и является одним из ведущих лидеров в мире и разработчиком сварочных технологий (более подробную информацию о компании «Fronius International GmbH» можно найти на сайте: www.fronius.ua). Украинские дочерние компании «Fronius International GmbH» — СП «Фрониус-Факел» и его преемник ООО «Фрониус Украина», официально зарегистрированное в 2005 г., придерживались аналогичных стратегий в развитии инновационных сварочных технологий.

Сейчас компания «Fronius International GmbH» имеет три подразделения (Perfect Welding, Perfect Charging, Solar Energy), которые специализируются на сварочном оборудовании, системах для зарядки аккумуляторных батарей и солнечной электронике.

Подразделение Perfect Charging разрабатывает системы для заряда аккумуляторных батарей. За это время компания Fronius создала множество инновационных и качественных продуктов, признанных специалистами всего мира.

С 1992 г. подразделение Solar Energy занимается разработками в сфере солнечной электроники, потому что энергообеспечение требует революционных изменений. Компания Fronius со своими сетевыми инверторами, уникальной программой сервиса (Fronius Service Partner) и устройствами контроля фотогальванических установок относится к ведущим поставщикам в области солнечной электроники. Более 27,24 МВт солнечных электростанций

с инверторами Fronius введено в эксплуатацию в Украине. Среди них Самбурская солнечная электростанция мощностью 5 МВт оборудована инверторами Fronius Eco.

Подразделение Perfect Welding разрабатывает инновационные сварочные технологии и доводит их до готовности к внедрению в производство. К ним относятся системы для электродуговой и контактно-точечной сварки вместе с соответствующим предложением услуг. Более 40570 высокотехнологичных сварочных систем для ручного, автоматизированного и роботизированного использования внедрено и успешно используется на многих больших и малых предприятиях Украины. Атомная энергетика, авиаация, автомобильная промышленность, судостроение, вагоностроение, сельскохозяйственная техника, строительство,



Встреча г-на Г. Фрониуса с академиком Б. Е. Патоном в преддверии открытия СП «Фрониус – Факел» в Украине



Торжественная церемония открытия СП «Фрониус – Факел» (1991 г.)



Подразделение ООО «Фрониус Украина» в с. Княжичи (Киевская обл.)



Технологический центр ООО «Фрониус Украина»

производство металлоконструкций, производство роботов — основные отросли промышленности, на которые ориентируется компания Fronius.

Особое место занимает вопрос роботизации, являющийся очень актуальным для украинской экономики. Здесь ООО «Фрониус Украина» предлагает уникальные решения на базе хорошо известных систем TPS (TransPulsSynergic) и TPS/i (TransProcessSolution) для повышения качества и производительности. Именно благодаря таким свойствам и наличию гарантированной и высокопрофессиональной технической и сервисной поддержке, подавляющее большинство роботизированных систем в Украине оснащено сварочными системами Fronius.

ООО «Фрониус Украина» всегда идет в ногу со временем и предоставляет пользователям широкий спектр услуг: обучение и семинары, пакеты технического обслуживания, ввод в эксплуатацию, переоборудование системы, аренда, калибровка, сварочные тесты, демонстрационные системы, услуги по ремонту и многое другое. Компания Fronius уделяет значительное внимание технической поддержке и сервисному обслуживанию. Отдел национальной технической поддержки оперативно обеспечивает всеобъемлющую консультационную поддержку

пользователей оборудования Fronius благодаря наличию высококвалифицированного персонала, среди которых пять международных инженеров-сварщиков (IWE), эксперты по различным процессам и направлениям. В Технологическом центре ООО «Фрониус Украина», общая площадь которого составляет 800 м², имеется демонстрационный зал с полной линейкой продуктов Fronius (более 30 демонстрационных систем), специальные комнаты для презентаций, большой парк арендного оборудования, испытательные стенды диагностики, калибровки и сервисного обслуживания для высокочастотных инверторных преобразователей, укомплектованные посты для отработки практических навыков сварки и лаборатория автоматизированной сварки.

Практически каждый год ООО «Фрониус Украина» анонсирует на национальном Product Launch 5-10 новых разработок в области MIG, TIG, MMA, а также новые сварочные технологии и процессы, такие как CMT, PMC, LSC, PMC MIX, CMT Twin и другие. Девиз компании «Фрониус Украина» за эти 25 лет не изменился: «Customer is on focus» (клиент в центре внимания), и мы с уверенностью шагаем в столетие цифровой революции. Мы анонсируем самые новые решения в области сварки еженедельно в социальных сетях: Facebook (www.facebook.com/FroniusUkraine). Благодаря нашим командам по сбыту и сервису, которых в составе компании три: в с. Княжичи, городах Стрый и Днепре, мы всегда готовы помочь клиенту в решении его задач.

Компания ООО «Фрониус Украина» выражает признательность всем тем, кто выбрал и успешно использует оборудование Fronius. Надеемся и практически уверены, что украинская экономика, вооружившись инновационными технологиями и оборудованием, станет одной из самых передовых и конкурентоспособных в мире.

Поздравляем специалистов и партнеров с 25-летним юбилеем! Желаем дальнейших успехов, расширения партнерских контактов, полезного сотрудничества, новых достижений и процветания.

ИЭС им. Е. О. Патона,
редакция и редколлегия журнала
«Автоматическая сварка»